

年底七万户居民家中“一户一表”

本报9月16日讯(记者 董惠 通讯员 张玲)16日,记者采访了解到,为加快智能电网建设,国网潍坊供电公司积极推进“一户一表”改造,年底计划实现七万户。据悉,完成改造后,不仅可以解决老旧小区供电线路老化等问题,市民还将不受限制地享受到多样化缴费方式等便利。

据介绍,“一户一表”改造是潍坊供电公司加快建设智能电网,满足居民生活用电需求而开展的一项惠民工程。改造范围包

括由公用配电变压器供电的合表用电的居民住宅、物业公司管理的居民住宅小区、企事业单位自己供电的职工住宅及由其转供电的居民住宅。

此次改造,将改造工作与城市智能配网改造相结合,改造后将实现远程费控、集中抄表,因而不仅可以解决老旧小区供电线路老化、用电安全隐患严重等问题,市民还可享受到供电企业直接供电到户的优质服务。

同时,供电公司进行居民“一

户一表”改造不收取任何施工费用,用户只要递交个用电申请,剩下的事都由供电公司来办。9月16日,看到家里完成了“一户一表”改造,潍城区岳王庙小区的韩大爷高兴地说,“现在想单独装个电表真是方便了不少,只要给供电公司营业大厅递交个申请,后面的事就不用烦了。”

另外,据潍坊供电公司工作人员介绍,到年底,公司计划完成改造七万户。目前,已完成“一户一表”改造24861户。



16日,在潍坊市东上虞社区在帝景苑文体活动中心,举办了“迎中秋,送温暖”活动。热心企业为社区空巢老人、单亲妈妈、困难家庭等发放鸡蛋、花生油、慰问金等节日物品。

本报记者 孙国祥 摄影报道

买铺成本高 长租也赚钱

潍坊现十年期商铺以租代卖

本报9月16日讯(记者 周锦江)“一铺养三代”的理念已经被越来越多的人认可,但动辄数十万上百万的价格让不少人望而却步。16日,记者采访中了解到,有开发商以最低5万元的价格出售十年期商铺租凭权,如此低门槛的亲民“经济适用铺”,引来不少关注。

“金九银十”如约而至,潍坊楼盘纷纷发力,希望在这个传统的黄金季扳回一局。在潍坊城区商铺价格少则七八千元,多则三万五万,更贵的也有,令不少投资创业者望而止步。想租个商铺,却被一年高过一年的价格压得喘不过气来。

买铺价太高,租铺没“主权”,成为不少经营者或投资者的问题。在潍城区大学城附近一开发商推出的十年短租商铺,引来不少人关注。记者了解到,其最低门槛是20个平方米的商铺租十年,一次性付5万元,其实商铺因面积等因素会有价格上调。其周边除了

大学城之外,潍坊医学院附属医院潍城院区也已经加快建设速度并计划于2014年入驻。

记者在采访中发现,有不少刚刚起步的创业者本来经营得不错,但是因为急速走高的房租而只得作罢或在他处另起炉灶。徐进勇两年前在新华路黄金路段租过一个店铺,经营不错,一年有了近十万元的纯收入。结果进入2013年之后,租金暴涨了6万元。徐进勇算了一下,自己辛苦一年仅能赚四五万元,投入产出比太低,目前换了地方,半年了生意还没有大起色。中长期定价租凭,对于创业投资者而言无疑是个利好消息。

潍坊业内人士介绍,商铺与住宅一样,区位的选择是购买商铺的第一步,但是与住宅不同的是,升值是其第一属性。所谓“在商言商”,商铺选择最重要的就是能有良好的投资前景,在选择新兴区块时就更考眼力素。同时提醒消费者,即使是投资就会有风险,一定要擦亮眼睛,量力而行。

大型超市 潍坊胜利东街店

乐天玛特 (奎文区胜利东街与文化路交汇处)

乐享生活
一点通

自制月饼

1. 桑葚加入加热的糖浆里拌匀,再加入油拌匀,面粉筛入糖油浆中用橡皮刀拌混成团,室温下醒2个小时。

2. 面团分成小块搓圆,栗子馅搓成圆形,皮和馅的比例是3:7。

3. 一块面皮压扁,中心放

上馅,把饼皮慢慢往上推,包裹住馅料,团成球形。

4. 在圆球上拍一点面粉,把圆球面团放进月饼模子。

5. 烤盘垫烤布,在烤盘上压出月饼,表面喷水,烤箱200度预热后,放中层烤十分钟后,取出晾5分钟。

6. 稍凉后表皮刷上蛋液(蛋黄和蛋白比例是2:1),继续烤制饼皮金黄,冷却后密封回油。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333

中秋嘉年华

中秋冰皮月饼、体感游戏机、高档冷餐、气枪打靶、文艺演出、猜灯谜、砸金蛋.....

高档冷餐



猜灯谜



中秋冰皮月饼



来访抽家电 成交赢黄金

恒大翡翠华庭

首付3万起 住精装房

享80-150m²湖景精装美宅 送1500元m²精装

0536 5093999 | 项目地址:潍坊市福寿西街与长松路交汇处西行200米路北

恒大名都

首付3.2万起 住精装房

享92-176m²湖景精装美宅 送1500元m²精装

0536 8880000 | 项目地址:潍坊市高新区樱前街与金马路交汇处南300米